

# 文明擦亮城市幸福底色

## ——鄄城县巩固提升文明城市创建成果工作侧记

人，因文明而美；城，因文明而兴。文明城市创建，能为一座城市赋予更深沉的内涵，铸造更鲜明的特质，凝聚更强大的精神力量。2020年，鄄城县成功创建省级文明城市，在这场永不止步的“文明接力”中，持续巩固提升文明城市创建成果需要全县人民的参与。

深秋，蒙蒙亮的清晨，当很多还在梦乡中，却有一抹抹红色的身影准备就绪。文明劝导、清理垃圾、铲除小广告……他们虽然来自不同的工作岗位，却为巩固提升文明城市创建工作做着同样的努力。

### 什集镇

#### 持续推进人居环境整治

本报讯（通讯员 王勇）近日，鄄城县什集镇大力推进人居环境整治，组织干部群众彻底清理村庄内外的积存垃圾、杂草杂物、卫生死角、沟塘水渠等，并安排车辆及时清运垃圾，打造干净整洁的生活环境。

全镇积极主动开展人居环境整治工作，提升村庄“颜值”和群众幸福指数。通过村党员干部的示范引领，模范带头参与人居环境整治，开展卫生清洁、垃圾运输、村主干道、沿线视线内、垃圾清理、消毒杀菌等各类卫生彻底打扫，党群联动清除房前屋后、田间地头等处卫生死角。

什集镇坚持横向到边、纵向到底的工作机制，定期深入各村开展环境卫生专项巡查，并对检查中发现的问题狠抓整改，跟踪问效，促进整治工作的深入开展，全力做到不留死角、不留盲区、不走过场，形成人人有动力和人人有压力的良好局面。

#### “关爱儿童 暖冬行动”启动

本报讯（通讯员 胡洪家）11月2日，由鄄城县民政局、鄄城县妇联、共青团鄄城县委主办，鄄城县青年志愿者协会协办的“关爱儿童 暖冬行动”启动仪式举行。

启动仪式结束后，县民政局、县妇联、共青团鄄城县委、县青年志愿者协会主要负责人带队到全县17个镇街对孤困儿童进行了走访慰问，为他们送去了冬棉被等，把党和政府的温暖送到他们的心坎上。下一步，县青年志愿者协会还将根据留守儿童关爱保护和困境儿童保障服务政府购买项目相关协议要求，对全县留守儿童和孤困儿童的家庭组成、监护照料、入学就学等情况进行调查评估，建立个人档案，开展关爱帮扶活动。

近年来，鄄城县委、县政府高度重视孤困儿童、留守儿童关爱保护工作，在不断加强未成年人思想道德建设和不断提高孤困儿童生活保障标准的基础上，坚持党政引导，部门联动，社会参与，科学管理，切实加强未成年人保护站所建设、大力实施政府购买关爱保护服务项目，以人为本，结对帮扶，全县各单位、部门、社会各界为孤困儿童、留守儿童办实事、解难题、送温暖，有效促进了孤困儿童、留守儿童的健康成长，为他们撑起了一片蓝天。

今 鄄  
日 城

## 富春镇有序开展3-11岁儿童新冠疫苗接种工作

本报讯（通讯员 霍锋）“最近感冒过吗？有没有服用过药物？近两周有没有接种过其他疫苗？”经过仔细询问和信息核对无误后，富春镇卫生院工作人员为富春镇全任庄小学的学生接种了新冠疫苗。

近期，富春镇按下3-11岁人群新冠疫苗接种工作“启动键”，以“苗”护“苗”，全力构筑全民免疫屏障。学生们由学校组织，并在家长的陪同下，分批分次由

卫生院到学校进行接种。

富春中心校负责人介绍，学校接到接种疫苗的通知后，就由各班教师通知学生家长。“家长们都非常配合接种工作，我们学校学生在身体允许的情况下做到了应接尽接。”在接种现场，镇政府和镇卫生院的相关工作人员对于部分家长做好耐心细致的科普宣传和接种前解释说明工作；登记时，详细询问儿童健康问题，做好接种禁忌核查；对于紧张的儿

童，老师、医护人员和家长不停安抚，打消其紧张情绪……通过细节的把控，让接种工作能够更加顺利进行。

截至目前，富春镇辖区内6所小学和部分幼儿园，3-11岁人群新冠疫苗接种任务数第一针剂为2000剂次。下一步，富春镇将按照上级要求，持续做好3-11岁人员新冠疫苗接种工作，做到应接尽接、愿接尽接，切实保障辖区群众的生命健康，进一步筑牢疫情防线。



▲近日，鄄城县陈王街道陈王小学开展核酸检测工作，构筑起疫情防控的坚实壁垒。核酸检测工作以10人为一组，孩子们排着整齐的队伍，自觉佩戴口罩，间隔出1米以上的安全距离，老师全程跟进，指挥有序，大大加快了检测的速度。

通讯员 许振景 摄

## 不动产登记中心：服务送上门 温情暖民心

本报讯（通讯员 任金生）近日，住在温泉小区的刘先生匆忙来到鄄城县不动产登记中心咨询不动产继承及转移登记业务，在询问过程中，窗口工作人员得知其家中老人年事已高，身患多种疾病，腿脚行动不便，不能亲自前来窗口办理业务。了解到这一特殊情况，工作人员立即请示领导，积极与房管工作人员对接，启动联合上门服务。

百姓无小事，枝叶总关情。鄄城县不动产登记中心一直坚持把方便群众

办事作为政务服务的出发点和落脚点，围绕不同服务对象的需求，实时开展延时服务、预约服务、上门服务等一系列特色服务举措，让服务不仅有速度更有“温度”。尤其是遇到老人、残疾人、孕妇等行动不便，无法到窗口办理业务的特殊群体，启动绿色通道上门服务。今年以来，不动产登记中心已提供上门服务30余次，赢得了群众的好评与认可。

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



天津大郑剪纸

明礼是



## 天安商务中心全城发售

本报讯（记者 李亚楠）近日，万达商圈推出最后一栋顶尖商务产品——天安商务中心，目前该项目已荣耀封顶。

天安商务中心共6层，单层的面积达到2000平方米以上，灵动办公空间满足不同城市精英的商务主场。入门设置了奢华的挑高大堂，配备有多部高速电梯，可大大缩短上下班高峰期电梯通行压力。此外，天安商务中心有着3.6米层高，地上、地下均设置有充足的停车位，整栋写字楼从实际办公体验出发，全方面打造了一个舒适高效的办公环境。

“众多优秀企业聚集，形成高端的人脉圈，可更好为企业提供更广的资源，助力企业发展。核心商圈的价值得以凸显，其地段稀缺性不可复制，未来发展潜力无限。”项目负责人介绍，天安商务中心位于万达商圈黄金位置，平原路和府南街交叉口东北角，占据得天独厚的优质区位，坐享菏泽万达广场、万达金街、万达华美酒店、希尔顿酒店、天安曹州巷等鼎级配套，尽享优质商业资源，良好的地段将汇聚更多强企精英，并无形之中形成良好的办公氛围。

## 天华国际6号观景楼座加推

本报讯（记者 李亚楠）近日，天华国际建筑面积约113平方米、132平方米的6#观景楼座正式加推，两梯三户设计、阔绰楼间距、双阳台布局等让广大购房者关注的亮点使得天华国际加推即热销。

项目置业顾问介绍：“为回馈广大客户，我们还推出了‘购房8重礼’的活动，包括购房送19880元装修基金、赠送飘窗、首付5万起、储藏室送产权一半面积、购房立减3万元、老带新赠送3年物业费等优惠。”

天华集团是一家集房地产业、建

筑业、产业园投资、新型工业、金融业五大重点产业板块的综合性企业集团，拥有房地产开发、建筑工程、物业服务三个一级资质，是中国房协理事单位、山东省房协常务理事单位、中国房地产3A级信用企业。天华集团匠心打造全新TOP系产品——天华国际项目地处西安路、长城路、旬阳路三大城市动脉交会处，地段优越。项目坐拥城北商圈核心，与会盟台、菏泽国际展览中心隔路相望，周边配套日趋成熟。

## 菏泽亿联世贸广场招商

本报讯（记者 李亚楠）近日，作为菏泽新青年潮玩聚集地——菏泽亿联世贸广场约6万平方米城央“全频”商业街区招商火热，众多商家将眼光瞄向这块价值洼地。

自亿联世贸广场面世以来，凭借独一无二的市场定位、卓越的地理位置、科学的规划设计与专业运营团队，吸引了众多知名品牌商家关注，国际餐饮巨头麦当劳率先签约进驻，半天妖、古槐之家、好时光等众多知名品牌意向签约。

“商以城在，城以商兴。一个城市的发展，离不开商业的改革创新，商业与城市互相依存。”项目负责人介绍，菏泽亿联世贸广场以不同年龄段人群对商业的

诉求为原点，重新赋予菏泽商业新的定义，首创全新商业概念——“全频”，以此突破现有的商业环境，打造适合所有人的全新商业。

亿联控股集团，始创于1997年。历经24年潜心经营发展，集团公司现已发展为中国商业地产领军企业，连续八年上榜中国民营企业500强、中国民营企业服务业100强。2016年，亿联控股集团落户菏泽，以前瞻视野引领城市商业变革，打造新康庄服装市场和世贸广场商业街区两大板块，项目汇集美食、娱乐、休闲、购物、潮流轰趴、网红打卡等功能于一体，将两大商业地标完美融合，塑造了城市商业新名片。

## 菏泽中心与市妇联实验幼儿园签约

本报讯（记者 李亚楠）“此次市妇联幼儿园签约入驻，将为菏泽中心的业主提供更加便利的生活，以高标准的教育资源配套，提升业主居住体验，为孩子的未来添砖加瓦，也将为项目教育配套带来全新升级。”近日，菏泽中心与菏泽市妇联实验幼儿园正式签约。据项目负责人介绍，市妇联实验幼儿园菏泽中心园区位于项目东侧，占地面积5403平方米，目前工程主体已经封顶，预计2022年秋季开学。

菏泽市妇联实验幼儿园成立于

1988年，是全市屈指可数的公立幼儿园之一，被命名为省级示范园以来，先后被评为“省级幼小衔接”试点校园，省级优秀家长学校等，是菏泽市最资深、最优质的幼儿园。

菏泽中心新园区将作为菏泽儿童友好型样板幼儿园打造，不仅延续原有先进幼儿教育理念，还在自身研发课程的基础上计划引入特色教育内容，形成兼具幼儿智力体能开发、幼小衔接基础学习、儿童综合素质与性格培育等多方面特色的幼儿园。

## 智慧冷城二期：蔬菜铺货量屡创新高

本报讯（记者 李亚楠）“清晨的蔬菜，是最具人气的时候，部分挂车因车流量过多，只好停靠在门口，直接售卖。”近日，随着菏泽智慧冷城二期入驻商户的增多，商城交易量、铺货量也屡创新高。据现场负责人介绍，峰值最高的一天铺货量已达到700吨，并且这个数字随着时间的推移，正在常态化。

智慧冷城负责人表示，除了蔬菜，二期水果商户亦是不甘示弱，目前他们正在装修冷库，并且已经完成备货，即将进入市场，到时候市场的销售量必将再创新高。

每日会售空14-17挂车，交易量不但没有受到时间和气温的影响，还有所提高。为保证市场供应，东北、甘肃、新疆等地的白菜正在源源不断的运输当中，湖北的冬瓜、东北的萝卜、甘肃的洋葱等在市场内的销售份额也在稳步上升中，大有超过白菜的势头。

智慧冷城负责人表示，除了蔬菜，二期水果商户亦是不甘示弱，目前他们正在装修冷库，并且已经完成备货，即将进入市场，到时候市场的销售量必将再创新高。